Huisartsenpraktijk Trigoon zoekt een huisarts/ associé

De huisartsenpraktijk 
Huisartsenpraktijk Trigoon is gelegen in ‘s Gravendeel, een plaatsje in de Hoeksche Waard, op 20 autominuten van Rotterdam en Dordrecht. De praktijk is een goed georganiseerde, gezonde praktijk van 3.500 patiënten. De praktijk is gevestigd in een huurpand met een aantrekkelijke huurprijs. In het gebouw zijn eveneens een apotheek, wijkverpleging, Cesar therapie, podotherapie en prikpost gevestigd. De praktijk is modern en efficiënt ingericht en heeft een ruime opzet. 

De huidige praktijkhouders zijn een huisartsenechtpaar en willen vanwege de wens tot pensionering de praktijk overdragen. Het team bestaat uit de praktijkhouders (samen 08 fte), een huisarts (0,8 fte), een AIOS, 3 doktersassistenten (samen 2 fte), een praktijkondersteuner somatiek (0,8 fte) en een gedetacheerde praktijkondersteuner GGZ. Het is een stabiel, betrokken team die zich verbonden voelt aan de praktijk. Deze verbondenheid is in die zin sterk dat de huisarts die reeds 15 jaar werkzaam is in de praktijk graag wil graag associëren met een collega en samen de praktijk wil voortzetten. 

De praktijk is een opleiding-praktijk en hebben zowel de praktijkhouders als de huisarts in dienst de opleidingsbevoegdheid. Opleiden wordt door de praktijk gezien als een waardevolle aanvulling op het vak als huisarts en wil graag bijdragen aan het behoud van huisartsen binnen dit mooie vakgebied. 

De patiëntenpopulatie kan omschreven worden als prettig in de omgang, gewend aan een opleidingspraktijk en dokters die veel dingen zelf doen. 

Wat heeft de praktijk te bieden? 
· Een geaccrediteerde opleidings-praktijk met een betrokken en stabiel team. 
· Een uitgebreid en betrokken netwerk van zorgverleners, ketenpartners en gemeente om samen de zorgvragen op de juiste plaats te krijgen.
· Samenwerking met huisartspraktijken in het dorp en omliggende dorpen.  
· Aansluiting bij Zorggroep Hoeksewaard, waar je laagdrempelig terecht kunt voor scholing, advies en regio informatie. 
· Flexibiliteit in uren en dagen, er is ruimte om hier creatief over in gesprek te gaan. 
· Werken met een nuchtere, gemoedelijke populatie in een dorpse gemeenschap waar je de patiënt echt leert kennen. 
· ANW diensten via de kleinschalige huisartsenpost ‘t Hellegat in Klaaswaal.
· De mogelijkheid tot het leren kennen van de praktijk en de regio voor een nader af te stemmen periode van waarneming. 
· Indien gewenst een (royale) inwerkperiode door de huidige praktijkhouders met een mogelijke afbouwperiode. 

De regio
De Hoeksche Waard is een unieke regio vlakbij de Randstad. Een gebied met vergezichten, polders, dijken, ruimte en karakteristieke dorpen met hechte gemeenschappen. Maar ook een omgeving met ondernemerszin, innovatie, duurzaamheid en samenwerking. Een regio met één gemeente als partner. De samenwerking en afstemming met andere zorgverleners, ketenpartners en sociaal makelaars is laagdrempelig. Zo sta je er als huisarts niet alleen voor met alle zorgvragen van patiënten. En door het werken met meedenkconsulten in samenwerking met de ziekenhuizen in de randstad houd je de zorg voor de patiënt dichtbij huis.

De huisartsenpraktijk is onderdeel van het samenwerkingsverband Zorggroep Hoeksewaard met circa 30 praktijkhouders. De zorggroep vervult een zichtbare netwerkfunctie binnen de regio. 

Interesse? 
Past jouw ideale plaatje van een praktijk bij bovenstaande beschrijving? Of wil je meer informatie over de praktijk? Neem dan contact op met Dirk Breure (praktijkhouder) via 06-5125 6006 of via breuretermeulen@solcon.nl. 

